



新闻热线 **3585000**



5月31日,多云转阴,东风转南风2~3级,14~28℃ /
6月1日,多云转晴,西南风2~3级转西北风3~4级,18~30℃ /
6月2日,多云转阴,东北风2~3级增强至3~4级,15~25℃

全面提升疾控机构能力水平

淄博市疾病预防控制中心挂牌成立

淄博5月30日讯 今天上午,淄博市疾病预防控制中心挂牌成立,标志着淄博市公共卫生体系建设站在了新的起点。

接下来,淄博市将加强党对疾控工作的全面领导,把加快推进疾控体系改革作为全面提升疾控机构能力水平,进一

步强化疾病预防控制、传染病应急处置、公共卫生监督管理等行政管理职能,不断筑牢人民群众生命安全和身体健康

防线。
大众日报淄博融媒体中心
记者 翟咏雪 通讯员 赵凯

山东省小麦玉米周年“吨半粮”创建行动
淄博市被列为战略合作示范市

淄博5月30日讯 5月30日,记者从淄博市数字农业农村发展中心了解到,由山东省农业科学院承办的小麦玉米周年“吨半粮”创建行动方案研讨会5月28日在济南举行。淄博市被列为创建行动战略合作示范市,桓台县入选6个重点实施区域之一。

小麦玉米周年“吨半粮”创建行动是山东省农业科学院为落实国家“新一轮千亿斤粮食产能提升行动”和山东省“以提升粮食单产为重点,打造沿黄‘齐鲁粮仓’”两大战略部署,聚焦关键技术攻关与样板打造提出的创新工程项目。

大众日报淄博融媒体中心
记者 李波 通讯员 苗中芹 李丽媛

**事关公平竞争
淄博公布
审查举报电话、邮箱**

淄博5月30日讯 近日,淄博市市场监管局和各区县市场监管局的公平竞争审查举报电话、邮箱公布,任何单位和个人发现涉嫌未进行公平竞争审查或者违反审查标准的政策措施,可以进行举报。

如发现违反公平竞争审查制度的问题,可以通过电话、邮件等方式进行举报。淄博市市场监管局和各区县市场监管局将及时与举报人联系,依法回应和处理,营造公平竞争的市场环境,助力淄博经济高质量发展。

大众日报淄博融媒体中心
记者 刘文思

淄博高新区: 打造“街头游园” 扮靓“幸福家园”

淄博5月30日讯 “开窗见景,出门进园,见缝插绿,处处美景”,在这样的环境中居住、生活、工作,本身就是一种享受。今年以来,淄博高新区坚持以人民群众对美好生活的期待为目标,持续推进城市品质建设,科学规划、因地制宜、精细提升,把街头转角打造成城市里的“金角银边”。

5月29日下午,记者来到位于西五路华侨城小学附近的街头游园,这个游园今年5月刚刚进行了升级改造。不仅篮球场焕然一新,而且增设了许多适合居民健身、休憩的设施。

淄博高新区综合行政执法与应急管理局园林科科长庄振国告诉记者,淄博高新区华侨城小学街头游园占地6100平米,之前这里是一块街头绿地,缺少必要公用设施。为满足附近居民的休闲娱乐需求,从去年9月份开始,淄博高新区综合行政执法与应急管理局园林科对这块街头绿地进行提升改造,经过半年多的施工建设,今年5月该处街头游园正式对外开放。“这个游园主要服务于



街头的法治游园

华侨城小学、华侨城社区及周边商业聚集的区域,增加了城市吧台,增加了一个廊架。同时,我们还对游园的一些照明设施、周边配套的自行车棚进行了改造,极大地便利了周边的居民。”

开窗见景,出门进园。近年来,淄博高新区通过统筹中心城区人口分布、居住环境、公共绿地现状等因素,来优化城

市绿地系统,充分利用城市建设中剩余的“边角料”,规划建设了一批小巧精致、风格独特的“口袋公园”。

学法让人生更美好,守法使社会更和谐。高新区法治游园,过去只是高新区公安局大楼附近的一处闲置绿地,现在它却变成了一处漂亮的口袋公园。该处游园占地3000平米左右,是典型的口袋公园,园林

部门通过建筑小品等方式,将法治文化与游园特色相结合,打造成一处法治主题公园。“附近居民在游玩的同时,还能学习到法律知识。”

这些点缀在城市里的街头游园,面积虽小,但花草树木、景观廊道等设施一应俱全,极大地满足了市民休闲、娱乐、健身等需求。淄博高新区综合行政执法与应急管理局负责人告诉记者,近年来先后投资近4000万元,改造了火炬公园、区植物园等综合型公园,新建和提升了法治游园、新空间游园、王东三玉游园等近20处社区游园,构建了较为成熟的公园体系,极大地美化了城市环境,提升了市民的幸福感和归属感。

大众日报淄博融媒体中心
记者 潘赞名 通讯员 阚大海 井惠



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看现场视频

自6月1日至9月30日

淄博空调公交车票价调整为2元/人·次

淄博5月30日讯 淄博市公共交通有限公司5月30日发布消息,从6月1日开始,空调公交车调整季节性票价。

根据淄博市发展和改革委员会、淄博市交通运输局《关于空调公交车季节性票价有关问题的通知》(淄发改价格

(2021)7号)文件的规定,自6月1日起至9月30日,空调开放期间,执行季节性票价的公交线路,票价由1元/人·次调整为

2元/人·次。
大众日报淄博融媒体中心
记者 王昭越



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看举报电话和邮箱

鲁中晨报 | 官媒矩阵

助力门店经营数字化转型

门店可持续旺销解决方案

餐饮类专场沙龙

主办单位:大众日报淄博融媒体中心·鲁中晨报 承办单位:山东观媒矩阵传媒有限公司
沙龙时间:2023年6月(具体时间以通知为准) 沙龙地址:淄博高新区柳泉路280号晨报大厦7层

(仅限餐饮类门店个体工商户负责人、企业主报名)



免费扫码报名